L D26 ylasl 3,88 L as ' =30MPa L 5L 450x450mm syl & oeiw S (Jle
4800 KN 5030 )b e 41000 KN s pud O3 (S578 (5988 ol 04 ko f, = 350MPa
22l K LAl 245KN /i’ (kpa) S5 jloe ib AwS 2, S o Jum 1 e L e
aled @b 8k Gae) s 31 5 gl 2 /D OT LS 45 Ot 0l (5l (o 0
_ , _VAKN . . o | n : KN
il s e 539 T =24 S ogaia 533 Vot = 17-3 s
qnef . qal’l _'lilf‘::’f‘ _hs}lsm'f
S oo 2,8 T =60 e 1T eass aseie o coalses Slad a8l 4 angi b
Qe = 245-0.6(24)-0.9(17.5) = 214.85 = 21582,
B (A G

B+ B — B> lODEj]-:SOO _ 837 m?

S e eoliew] Ix3 = 9 m? coglls S 5l

150 0 Gl )b 2T o e RS bswlzo (P S

P, =1.25P, +1.5P, = 1.25 (1000) + 1.5(800) = 2450 KN
2430 _ 5995 m

G =

835)L% Cioliud owwlze (¥ LS
s A2 allbayadle g0 fp S g g 2l d el g sy S 5 ool 2] g Sl

L ®
V. =q,4, =qB(————d) b b, by
2 2 ——
s A
] 7|
i a,




s as mm s N & |, leas!
— R e 3 AL 3

. =27228%,=0272Y ,
V. =0272x woo(@—ﬂ' D—d} 816 (1275 d)
Vuip; ‘L"‘LL"_J""I_E_"‘)“-"'J_J'E aL....aLlJ-Js.'P?f-\uLI

Vo aloe U
V.=02¢..F b d
V.=0.2x O.Gsw@x 3000xd =2136.1d
V.=V, =2136.1d =816x(1275—d) = d =352.4mm
il sl ISie dd s | 5 Bloed 1 a5 g 4 0l e g oY Cuals 5ab 0.
(a8 b 92) Somily P

-

V =P —q 4, =(2450x10°) —0.2?2(c+2(§))f = (2450%10°) —0.272(450+ d)’

(1 _E}(O 24, FIb.d

[

Ve =miny 2(0.2 ...;.1c \ fr )b d

26 [fObd
450 | ’ , -
b= R =1 ¢ =0.65 f'.=30MPa o, =20 g ome
g 1+ (F) =3 Jgl o)l 0 sz el pom 5 sl ke ] S g g0 O le 12 Le oS il
&
3524mm gy d Jake Jlas a4 asei L i e pgu oyl

0
ad  20%3524
b, 4(450+352.4)

] h_,._u.)...af e \_:JL.-: v

V. =2(02¢. 1" bd =2(0.2x0.6530)d(d50+d))d = V. =5.69(450+d)d
=V, =V, =569450+d)d =2450x10° —0.272A450+d)’
b33 do s dslas Jo b = 5.96d° +28.05.3d -23949x10°=0 =>d=441mm



Al sl Jie (A g0) gl e S Blad 5l a5 gemw 0l e o 23 Culbus o8 lake
al,d =441 mm jJoie adbgs by gad Sy b 55 e 9ol etel cevo 4 d JJake g0 51 W
S oo pel g Fge Seled s
Ogmlish oy Slw Sl s g 2 75 MM flas La o olp e Sl gy 2 A SRl g L
il L e B e a4 D20
Sz Segly dFh-(om o) - V20 Ak i)
Soscgrlp d=h—( o 2da) —1/2 (6 Khlee jhad) — (o Fles a3 )
b s = d=h-(m 22 ) — (55 )

h=d+H(75)+26=441+75+26=542 mumn —= = 550 mm
7y et gl [ Kzl g A B p g0 8 AT 2d e o8 135 omt S )| e
S 0 diloea |, =55 ot e
d=55-75-26 = i =45¢m
a5l Sl 2 b (o P8
A5 gl sl g gl o e S p5 o Ely o o e il phase i LS Sleioe Bk
Aliv o, Slos Sl G, b jlos)ly gl cod s go0 S Jom b T olFf At S asle sl e

AL ead L 5 5l 45 a)ls (JpS 5

Bs2-c/2
; |

JsecS 3 Jsb=[(B/2—C/2)]=(3000/2 —450/2) = 127 5nmn
M, =[q,(B/2—C/2)xL |x(B/2—C/2)x1/2
M = [0-273{127${3 000 }% (12739 x1/2 = 663.2x10° Nanm

@m‘shbﬂﬂa-aﬁ(bﬁuﬂ



S oo =ik ) ahatie Sl 5)ge 225 5Vgh g:ST]

d =43 cmr = 450 mnr

dade 5,- [ = 300 cm = 3000 nnn
fec=30Mpa v =350 Mpa M = 603.2%10"6 N.nmn
¢, 0.85% 350

=18.95 (&, =0.85-0.0015f"_ = 0.85—0.0015(30) = 0.805)

m =

. f, " 0.805x 0.65 x 30
- Mu  663.2x10°

- _=1.09
bd® ~ 3000 (450)°
2
galy i 2@k ‘ = 0.0038
m ‘\" gpsf_l. |

.»‘1'”@9 = 2b.d =0.0038*450*3000= 5130
As(min) ¢ Asimax) b J g

2 As(min) x

Gl 8850 58 s g Bl ZafuVos § 20 u lalid s

P = 0.002
A, (min) = p(b.d) = 0.002(500 % 3000) = 3000 mm’
OKy e 25, Asfmin)  eadl covs 4 AS
As(max) peas

bt 700 . _0.65 30 700
R i = 0.805 x (.89
P alﬁl(gﬁf X 7, )[(?00 +ﬁ-)) = ﬁ{o.ss )(350 (700 +350)}
0, = 0.0315

oy = 0.85-0.0015f'_=0.805
B, =0.97-0.0025f"_ =0.895
, JU.UZS
P = NN )
|, =0.0315
A (max}=p__(bd)=0.025450x3000=33750 mni



a, =0.85—-0.0015f"
B, =0.97=0.0025 1"

( OK) el moS As(max) ) edsl cess ay AS e
USE = A, =5130 = 17020

5
g o ools 3 308 ke BT 10 08 4 dges Tu 93 0 G Sl e o (92
o oo Sl alale ) opn (o a3 5 L s Las Shoe (sl MM G 4 (o At 4 4 b
alolé = (3000-150)/16 =178 mmm = 17TD20 @ 17 .S5em

Ly oo Vgane 53,5 oo 815 by sige 4 dS 50 ooy p 1 oo Shoe (5 lge Jobo ool p3Y b 3o
25 e o o bl SMB LT, Les Sle slemil w5 e Jobo 0w B 55>
(sl sl )80 1 ) o 0 9w 8l 1 9 SN e (5 1S

P, =125B, +1.5P, = 2450 KN
}l s ‘jLSJ MBL;.& 1) =il Foas e Eh"" Jl egemg EsLe-l LR el¥ A5 LJ'EJ-"'- D) 2 e e
Y e T

A,
A
A, = (450+2(2%550))" = 7.02x10°mar’
A =450 450=0.2x10°mm’

Pb = D'gsgﬁ‘:f‘r‘q]

R i
|4 A
e \'I_ﬁ =2 s 35 b 3 Ll o Ll sl -UIE =2 wb ks b
B =085¢..1"..4.(2)=0.85x0.65x30x(450x 450) x2 =6712875N =6712.8KN
—> B <P
iagdh ool 1wl pdy JKo 8, f lisalel gl 3958 Jolase Ll s il o, 2e alne ;5315 o
A4 (min)=0.0054, =0.005(450x450) =1012.5 mn = USE 8014



